

## Форум в рамках «пяти важных инициатив»

Форум «Пять важных инициатив», организованный в рамках исполнения пяти важных инициатив, выдвинутых Президентом нашей страны Шавкатом Мирзиёевым, был организован Узбекским агентством по делам молодежи и Обществом «Голос девушек». В первый день в рамках форума была показана презентация проекта «Модуль-5». Первый день включал в себя презентацию бренда Pomegranate и гала-концерт с участием звезд.



Во второй день прошла презентация проекта «Миллион программистов». Также на форуме говорилось о возможностях, которые открываются для девочек в нашей стране. Вторая половина дня завершилась спортивными выступлениями. Студенты факультета механизации сельского хозяйства и гидромелиорации, принявшие активное участие в форуме, получили для себя полезную информацию и вернулись в хорошем настроении.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**